



Confederația Caritas România

Omagiu adus Monseniorului David Nikolaus Becker

„Regele universului ne va învia pentru o viață veșnică pe noi care murim pentru legile Lui.” (2 Mac. 7,9)

Cei dragi și toți cei ce l-am cunoscut pe Monseniorul David Nikolaus Becker am constatat că viața Dânsului a fost o viață plină de credință și bunătate, având o sete nemărginită pentru cunoașterea adevărului și cultivarea frumosului.

Monseniorul Becker, un spirit bland și jovial, plin de sinceritate și erudicie, o persoană dăruită înaltelor idealuri umane și trăiri creștine, mereu preocupat de comuniunea cu Dumnezeu și cu semenii săi, a fost un suflet mereu calauzit de spiritul evanghelic și de adevărurile imuabile ale Domnului.

Deviza și puterea vieții sale de om al credinței a fost în cuvântul Scripturii care spune: *dreptul din credință va fi viu (Ev.10,38)*. Monseniorul Becker a fost un model de preot, daruit total lui Dumnezeu, alimentându-și viața de credință cu Breviarul și cu Liturghierul, practicând exemplar Liturgia Bisericii și trăindu-și cea mai mare parte a vieții sale la umbra bisericii (Domului din Mainz).

Pentru toți cei care l-am cunoscut nemijlocit, momentul despărțirii de Monseniorul Becker ar trebui să se constituie într-o ocazie de reînnoire a chemării și de conștientizare a misiunii noastre de creștini pe care le avem moștenire de la înaintașii noștri și pe care suntem datori să le transmitem nealterate urmașilor noștri.

Alinarea suferinței pentru cei dragi și pentru toți cei care l-am cunoscut pe Monseniorul Becker o putem întâlni în rugăciunea Bisericii care se regăsește în Liturghierul Roman *“Viața credincioșilor tăi, Domane, se schimbă dar nu se pierde și, după destrămarea nestatornicei locuinței pământești, le este pregătit un lăcaș veșnic în ceruri”* iar aceasta ar trebui să ne anime, nouă credincioșilor, speranța și să ne întărească și mai mult credința în comuniunea sfinților.

Dumnezeu să-i dea odihna Sa veșnică!

Cu dragoste în Cristos,

Pr. Nicolae Anușcă
Director General Caritas Mitropolitan Greco-Catolic Blaj
Vicepreședinte Caritas România